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４日（水）　定例会を開会

　地方分権の推進に伴い、地方公共団体の担う役割はますます増大し、住民の代表として最終意思決定機関

である議会の役割と責任は格段に重くなることから、芽室町議会をより活性化し、議会機能を十分発揮する

ことが強く求められているため、本委員会を設置し、議員定数、常任委員会及び議員報酬等、議会制度のあ

り方について調査を行うこととしました。

「議員定数等議会制度のあり方に関する調査特別委員会」を設置しました !!

○設置年月日　平成20年６月23日

○委員の定数　17人（議長を除く全員）
　委 員 長　阿　部　昌　利 委員　　　副委員長　岡　﨑　榮太郎 委員

○調 査 期 間　調査終了まで

６月町議会定例会が開催されました　主な審議事項は次のとおりです。

○芽室町固定資産評価審査委員会委員選任につき同意を求める件

　 平成20年６月19日で任期満了となる橋本孝男氏と、平成20年７月18日で任期満了となる長田勇一氏を再任しよ

うとするもので、「選任同意」しました。

○条例制定の件１件・条例中一部改正の件５件　審議結果は次のとおりです。

条　例　名 条例制定・条例一部改正及び変更の内容 審議結果

芽室町立特別養護老人ホ

ーム設置条例等を廃止す

る条例制定の件

芽室町立特別養護老人ホームの運営を民間法人に移管しようとするも

ので、「芽室町立特別養護老人ホーム設置条例」「芽室町立特別養護老人

ホーム特別会計条例」「芽室町立特別養護老人ホーム入所判定審査会条

例」を廃止しようとするもの

原案可決

町税条例中一部改正の件 地方税法等の一部改正に伴い、町税条例を改正しようとするもの 原案可決

芽室町都市計画税条例中

一部改正の件

地方税法等の一部改正に伴い、芽室町都市計画税条例を改正しようと

するもの
原案可決

芽室町国民健康保険税条

例中一部改正の件

健康保険法等の一部を改正する法律及び地方税法等の一部を改正する

法律の施行に伴い、関係条文を整理しようとするもの
原案可決

芽室町生活安全条例中一

部改正の件
生活安全に係る施策について、実施すべき施策項目を整理するもの 原案可決

芽室町地域生活支援事業

の実施に関する条例中一

部改正の件

国が平成20年７月１日から実施する障害福祉サービスの更なる利用者

負担の軽減に併せ、町が実施する移動支援事業及び日中一時支援事業

において、障害者及び障害児の保護者の所得階層区分毎の月額負担上

限額等を改正するもの

原案可決



○陳情審査

12日（木）、13日（金）　定例会を再開（一般質問）
○ 一般質問12日は、唯野義勝、髙橋仁美、西尾一則、小椋孝雄の４議員が行いました。13日は、飛田秀樹、梅津
伸子、常通直人の３議員が行いました。詳細につきましては、来月発行予定の議会だよりに掲載します。

23日（月）　定例会を再開

○平成19年度「芽室町土地開発公社」及び「めむろ新嵐山株式会社」の経営状況の報告

　平成19年度における上記組織の経営状況の報告を受けました。

○芽室町立特別養護老人ホーム移譲法人選定委員会条例制定の件　　　原案可決

　 平成21年４月１日から、芽室町立特別養護老人ホームを民営化するにあたり、施設及び運営を移譲する社会福

祉法人の選定委員会を設置しようとするものであり、原案可決されました。

○意見書提出の件

議　件 議　　　　　案　　　　　名 審議結果

会議案
2009年度国家予算編成における義務教育無償、義務教育費国庫負担制度の堅持と負担率

２分の１復元等、教育予算の拡充を求める意見書提出の件
原案可決

会議案 地方財政の充実・強化を求める意見書提出の件 原案可決

会議案 勤労貧困層の解消に向けた社会的セーフティネットの再構築に関する意見書提出の件 原案可決

会議案 北海道地域最低賃金の大幅な改善を求める意見書提出の件 原案可決

会議案 障害者医療費助成に関する意見書提出の件 原案可決

会議案 国による公的森林整備の推進と国有林野事業の健全化を求める意見書提出の件 原案可決

※可決された意見書は、国及び関係機関に提出しました。

議　件 議　　　　　案　　　　　名 陳　　　情

陳　情

「2009年度国家予算編成における義務教育無償、義務教育費国庫負担

制度の堅持と負担率２分の１復元等、教育予算の拡充を求める意見書」

の提出に関する陳情 総務常任委員会に審査付託

陳　情 「地方財政の充実・強化を求める意見書」の提出に関する陳情

陳　情
「勤労貧困層の解消に向けた社会的セーフティネットの再構築に関す

る要望意見書」の提出を求める陳情
厚生常任委員会に審査付託

陳　情
「北海道地域最低賃金の大幅な改善を求める意見書」の提出に関する陳

情
経済常任委員会に審査付託

陳　情
「保険業法の制度と運用を見直し、自主的な共済の保険業法の適用除

外を求める意見書」の提出に関する陳情
総務常任委員会に審査付託

陳　情 「障害者医療費助成に関する意見書」の提出を求める陳情 厚生常任委員会に審査付託

＊議会における本会議・委員会の様子は、どなたでも傍聴できます。
＊町のホームページ（議会のページ）からインターネットで本会議の様子を生中継・録画で配信しています。
　町のホームページアドレス　http：//www.memuro.net/
　お問い合わせ 議会事務局総務係 ℡ 62-9731

みなさんの町政です。議会の様子を見にきてください !!


